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ПЕРЕДМОВА 

 

Даний освітній компонент є одним з вибіркових у програмі 

підготовки фахівців з туризму. Він займає свою нішу в циклі 

дисциплін фундаментальної підготовки. Актуальність вивчення 

освітнього компонента продиктована необхідністю і пріоритетністю 

розвитку внутрішнього і в’їзного туризму в Україні. Тому 

ознайомлення з туристично-рекреаційним потенціалом України та 

його складовими, географією розміщення туристично-рекреаційного 

комплексу в межах держави, напрямленістю туристичних потоків, 

сучасним і перспективним рівнем розвитку туристично-

рекреаційного комплексу є важливою складовою підготовки 

фахівців і відповідає сучасним запитам і тенденціям розвитку галузі.  

 

Мета освітнього компоненту – формування у здобувачів 

фахового світогляд й базового рівня знань щодо геопросторових 

аспектів організації і функціонування національного туристичного 

комплексу в контексті його ринково-економічної модернізації й 

глобалізаційного входження в світову індустрію туризму. Дати уяву 

про теоретичні основи та методологічний арсенал географії туризму, 

а також про актуальні завдання та перспективні «точки росту» науки 

в ХХІ столітті. 

 

Завдання освітнього компоненту полягає у: 

  вивченні теоретичних основ освітнього компоненту, його 

понятійно-термінологічного апарату; 

  пізнанні закономірностей розміщення, особливості структури, 

потенційні запаси та сучасний рівень використання 

різноманітних видів рекреаційних та туристичних ресурсів;  

  функціонування і розвитку територіально-рекреаційних 

систем;  

  аналізі умов та чинників формування туристичних ареалів 

України;  

  характеристиці окремих туристичних регіонів Україні; 
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  виявленні основних проблем та перспектив розвитку 

туристичної індустрії; 

 вивченні існуючих схем туристично-рекреаційного 

районування України; 

 визначенні величини туристично-рекреаційного потенціалу 

рекреаційних районів України; 

 окресленні перспективних напрямів розвитку туристично-

рекреаційного комплексу України; 

 підвищити у здобувачів мотивацію вивчати свій рідний край та 

бажання до саморозвитку та самовдосконалення. 

 

Передумовами вивчення освітнього компоненту «Географія 

туризму України» є опанування таких освітніх компонентів 

освітньої програми: Рекреаційна географія, Сучасні різновиди 

туризму, Історія та культура України. 

 

Відповідно до освітньої програми, вивчення освітнього 

компонента сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких 

компетентностей: 

1) інтегральна компетентність – здатність комплексно 

розв’язувати складні професійні задачі та практичні проблеми у 

сфері туризму і рекреації як в процесі навчання, так і в процесі 

роботи, що передбачає застосування теорій і методів системи наук, 

які формують туризмознавство, і характеризуються комплексністю 

та невизначеністю умов 

2) загальні компетентності: 

 ЗК01. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

 ЗК02. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 
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активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя. 

 ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

 ЗК08. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій. 

3) спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК1. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

специфіки професійної діяльності. 

СК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

СК3. Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал 

територій. 

СК4. Здатність аналізувати діяльність суб’єктів індустрії туризму 

на всіх рівнях управління. 

СК5. Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів 

розвитку туризму в цілому та окремих його форм і видів. 

СК6. Розуміння процесів організації туристичних подорожей і 

комплексного туристичного обслуговування (готельного, 

ресторанного, транспортного, екскурсійного, рекреаційного).  

СК7. Здатність розробляти, просувати, реалізовувати та 

організовувати споживання туристичного продукту. 

СК10. Здатність здійснювати моніторинг, інтерпретувати, 

аналізувати та систематизувати туристичну інформацію, уміння 

презентувати туристичний інформаційний матеріал. 

СК12. Здатність визначати індивідуальні туристичні потреби, 

використовувати сучасні технології обслуговування туристів та вести 

претензійну роботу. 

СК18. Здатність до організації нових форм рекреаційної 

діяльності, орієнтованої на пізнання природи, мінімізацію шкоди 

довкіллю та підтримку етнокультури. 

СК19. Здатність організовувати та здійснювати туристичну 

діяльність на природоохоронних територіях. 

СК21. Розробляти рекомендації для державних органів влади та 

органів місцевого самоврядування у сфері контролю за туристичною 

діяльністю.  
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СК22. Розробляти, обґрунтовувати та впроваджувати стратегію 

зовнішньоекономічної діяльності підприємств туристичної галузі. 

 

Відповідно до освітньої програми «Туризм»,вивчення освітнього 

компонента повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої 
освіти таких програмних результатів навчання (ПРН): 

 

Програмні результати навчання 
Шифр 

ПРН 

Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці 

базові поняття з теорії туризму, організації 
туристичного процесу та туристичної діяльності 

суб’єктів ринку туристичних послуг, а також 
світоглядних та суміжних наук. 

ПР02 

Пояснювати особливості організації рекреаційно-
туристичного простору. 

ПР04 

Аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал 
території. 

ПР05 

 
Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті 

здобувачами освіти після опанування освітнього компонента 
«Географія туризму України»: 

 

Очікувані результати навчання з дисципліни 
Шифр 

ПРН 

Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці 

базові поняття з теорії освітнього компоненту, 

організації туристичного процесу та туристичної 

діяльності суб’єктів ринку туристичних послуг, а також 

світоглядних та суміжних наук. 

ПР02 

Вміти пояснювати особливості організації рекреаційно-
туристичного простору України.  Вміти визначати 

регіональні особливості держави щодо розвитку 
окремих видів туризму та рекреації 

ПР04 

Аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал 
України в цілому та окремих її рекре5аційних районів 

зокрема 

ПР05 
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ОПИС ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 

 

Найменування 
показників 

Розподіл годин за навчальним 
планом 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів ЄКТС – 4 Рік підготовки: 

Загальна кількість годин – 
120 

2 2 

Кількість модулів – 2 Семестр: 

Тижневих годин 
для денної  форми навчання: 

 
аудиторних – 44 

 
самостійної роботи здобувача 

– 46 

3 3 

Лекції: 

34 16 

Практичні (семінарські): 

26 4 

Вид підсумкового контролю: 
іспит 

Лабораторні: 

- - 

Форма підсумкового 

контролю: усна 

Самостійна робота:  

60 100 
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АНОТОВАНИЙ ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДО ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 

 

Модуль 1. Географія туризму України 
 

Тема 1. Теоретико-методологічні засади дисципліни 

 Географія туризму України як наукова дисципліна й окремий 

напрямок суспільно-географічного українознавства. Об'єкт, предмет 
та основні завдання наукової дисципліни. Загальнонаціональний, 

регіональний та локальний (краєзнавчий) рівні українознавчо-
геотуристських досліджень. Історична періодизація і наукова 

спадщина українознавчо-геотуристських досліджень. 
Література: 1, 4, 11-12, 14, 19,21, 30, 43,45 

 
Тема 2. Теоретико-методологічна міждисциплінарність 

геотуристики. Система основних методів досліджень 

Різновекторність національних геотуристських досліджень і 
системна методологія науки. Індуктивний і дедуктивний підходи в 
геотуристиці. Основні дослідницькі методи географічної науки. 

Українознавча міждисциплінарність національної геотуристики.  
Сучасні ринкові трансформації туристичного комплексу 

України. Спектр актуальних проблем локального рівня прикладних 
геотуристських досліджень. Вироблення конкретно дисциплінарних 

методів та уніфікованих методик українознавчо-геотуристських 
досліджень як одне з найактуальніших завдань наукової дисципліни 

в XXI столітті. 
Література: 1, 4, 11-12, 14, 19,21, 30, 43,45 

 
Тема 3. В’їзний та внутрішній туристичні потоки. Часова 

динаміка, структурний та геопросторовий розподіл 
туристичного потоку 

Туристичний потік як об'єкт дослідження геотуристики. 
Структура туристичного потоку за видами туризму. В’їзний туризм 

за роки державної незалежності України – зрушення й тенденції 
змін. Статистичні тренди й маркетингово-аналітичні прогнози 

перспектив розвитку в'їзного туризму. Геопросторовий розподіл 
в’їзного туристичного потоку. Доцільність і стратегічні напрями 
геопросторової диверсифікації в'їзного туристичного потоку в 

Україну. 
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Внутрішньодержавний туристичний потік – ситуація до і після 

здобуття Україною незалежності. Статистико-геотуристський аналіз 
внутрішнього туризму в Україні. Геопросторовий розподіл 

внутрішнього туристичного потоку. Внутрішньо-туристичні «осі» 
України та закономірності просторового розподілу українських 

туристів.  
Література:1, 4, 11-12, 21, 30, 32, 45 

 
Тема 4. Ресурсний потенціал туристичного комплексу 

України 

Теоретичні передумови оцінки природно-ресурсної бази 
рекреації. Поняття «ресурсний потенціал національного 

туристичного комплексу» та змістовна багатовимірність його 
тлумачення. Основні складові ресурсно-туристичного потенціалу 

держави. Загальний зонально-регіональний огляд ресурсного 
потенціалу туристичного комплексу України. 

Література: 1-4, 11, 13-14, 17, 19, 21, 30, 32, 37, 40, 44. 58-59 
 

Тема 5. Геотуристичні аспекти організації та 
функціонування підприємств санаторно-курортного 

господарства України 

Санаторно-курортне господарство України: історія становлення 
та сучасний стан. Унікальність, багатство й різноманітність 
курортних ресурсів держави. Категорії підприємств національного 

санаторно-курортного фонду. Типологічна характеристика 
особливостей функціонального профілю різних категорій 

підприємств національного санаторно-курортного фонду. 
Географія санаторно-курортного господарства України. 

Чинники геопросторової організації національного санаторно-
курортного господарства. Регіональні особливості та тенденції змін 

геопросторової організації санаторно-курортного господарства 
України. 

Література: 1, 4, 14-15, 17, 19,21, 29, 32 
 

Тема 6. Геотуристичні аспекти організації та 
функціонування підприємств тимчасового проживання, 

харчування й дозвілля  

Готельне господарство України: історія розвитку та сучасний 

стан. Регіональні особливості та тенденції змін геопросторової 
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організації готельного господарства України. Глобалізація готельного 

бізнесу і Україна. Перспективи розвитку субгалузі в XXI столітті. 
Ресторанне господарство України: історія розвитку та сучасний 

стан в нових конкурентних реаліях. Географія та регіональні 
особливості ресторанного господарства України. Глобалізація 

ресторанного бізнесу і Україна. Перспективи розвитку галузі. 
Індустрія дозвілля (розваг). Типологія підприємств національної 

індустрії дозвілля. Урбогеографічні чинники територіальної 
організації галузі.  

Література: 14-15, 17, 19, 29, 32-33 
 
Тема 7. Рекреаційне районування України 

Теоретичні основи рекреаційного районування. Таксономічні 
одиниці туристично-рекреаційного районування. Підходи до 

туристично-рекреаційного районування України. Туристично-
рекреаційна характеристика рекреаційних районів України. 

Південний рекреаційний район. Карпатський рекреаційний район. 
Полісько-Подільський, Дніпровсько-Донецький, Харківський 

рекреаційні райони.  
Туристично-рекреаційний потенціал кожного з туристично-

рекреаційних регіонів України, сучасний рівень його використання. 
Література: 4-5, 7, 11-12, 14-16, 32, 39-40, 45 

 

Тема 8. Ресурсно-рекреаційний рейтинг районів 

Методика визначення ресурсно-рекреаційного рейтингу 

території. Ресурсно-рекреаційна паспортизація регіонів України та 

перспективи розвитку регіональної рекреації і туризму.  

Кластеризація в туристичній діяльності. Роль кластеризації в 

розвитку туристичного бізнесу. Характеристика туристичних 

кластерів України. Чинники уповільнення розвитку туризму в 

Україні та шляхи їх подолання. Перспективи розвитку туризму в 

Україні. 

Література: 5, 7, 15-16, 32. 35, 39-40 
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Модуль 2. Краєзнавчо-туристична характеристика регіонів 

України 
 

Тема 9. Карпатський економічний район: краєзнавчо-
туристична характеристика. Регіональні пріоритети та 

перспективи розвитку туристичного бізнесу 

Склад району. Туристично-рекреаційний потенціал. 

Передумови та чинники розвитку геотуристської унікальності 
Карпатського району. Туристичні центри рекреаційних районів. 

Центри історико-культурного туризму, замки, історико-архітектурні 
й сакральні комплекси. Бальнеологічні курорти. Сільський зелений 

туризм та екотуризму. Центри сакрального туризму. Водний туризм. 
Центри гірськолижного туризму. Гастрономічний туризм.  

Індустрія гостинності (найпрестижніші туристичні готелі, 
модерна індустрія дозвілля, класичні заклади дозвілля, культурно-

історичне «обличчя» міста). 
Сучасний стан та особливості розвитку рекреаційного 

господарства. Лімітуючі чинники розвитку рекреаційного 
господарства району. 

Література: 7-10, 1, 15-18, 20, 22-26, 28, 31, 33-34, 36, 38, 41-42, 46-
47, 49-53, 56-57, 60 

 
Тема 10. Південний (Причорноморський) економічний 

район: краєзнавчо-туристична характеристика. Регіональні 

пріоритети та перспективи розвитку туристичного бізнесу 

Склад району. Туристично-рекреаційний потенціал. 

Передумови та чинники розвитку рекреації та туризму в районах. 
Туристичні центри рекреаційних районів. Бальнеологічні і морські 

курорти. Центри історико-культурного туризму. Екотуризм. Готельна 
мережа, ресторани, класичні заклади туристичного дозвілля, 

історико-культурне «обличчя» міста, санаторії, пансіонати. 
Сучасний стан та особливості розвитку рекреаційного 

господарства. Лімітуючі чинники розвитку рекреаційного 
господарства району. 

Література:7, 10, 13, 15-18, 20, 24, 41 
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Тема 11. Подільський економічний район: краєзнавчо-

туристична характеристика. Регіональні пріоритети та 

перспективи розвитку туристичного бізнесу 

Склад району. Туристично-рекреаційний потенціал. 
Передумови та чинники розвитку рекреації та туризму в районах. 

Туристичні центри рекреаційних районів. Центри історико-
культурного туризму, замки, історико-архітектурні й сакральні 

комплекси. Бальнеологічні курорти. Екотуризм. Центри сакрального 
туризму. Готельно-ресторанні комплекси. 

Сучасний стан та особливості розвитку рекреаційного 
господарства. Лімітуючі чинники розвитку рекреаційного 

господарства району. 
Література: 7, 9-10, 13, 15-18, 20, 24, 41 

 
Тема 12. Північно-Західний та Столичний економічні 

райони: краєзнавчо-туристична характеристика. Регіональні 
пріоритети та перспективи розвитку туристичного бізнесу 

Склад району. Туристично-рекреаційний потенціал. 
Передумови та чинники розвитку рекреації та туризму в районах. 

Туристичні центри рекреаційних районів. Центри історико-
культурного туризму, замки, історико-архітектурні й сакральні 

комплекси. Бальнеологічні курорти. Екотуризм. Центри сакрального 
туризму. Готельно-ресторанні комплекси. 

Сучасний стан та особливості розвитку рекреаційного 

господарства. Лімітуючі чинники розвитку рекреаційного 
господарства районів. 

Література: 7, 10, 13, 15-18, 20, 27, 41, 48 
 

Тема 13. Північно-Східний економічний район: краєзнавчо-
туристична характеристика. Регіональні пріоритети та 

перспективи розвитку туристичного бізнесу  

Склад району. Туристично-рекреаційний потенціал. 

Передумови та чинники розвитку рекреації та туризму в районах. 
Туристичні центри рекреаційних районів. Центри історико-

культурного туризму, замки, історико-архітектурні й сакральні 
комплекси. Бальнеологічні курорти. Екотуризм. Центри сакрального 

туризму. Готельно-ресторанні комплекси. 
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Сучасний стан та особливості розвитку рекреаційного 

господарства. Лімітуючі чинники розвитку рекреаційного 
господарства району. 

Література: 7, 10, 13, 15-18, 20, 41, 54-55 
 

Тема 14. Придніпровський та Донецький економічні райони: 
краєзнавчо-туристична характеристика. Регіональні 

пріоритети та перспективи розвитку туристичного бізнесу  

Склад району. Туристично-рекреаційний потенціал. 

Передумови та чинники розвитку рекреації та туризму в районах. 
Туристичні центри рекреаційних районів. Центри історико-
культурного туризму, замки, історико-архітектурні й сакральні 

комплекси. Бальнеологічні курорти. Екотуризм. Центри сакрального 
туризму. Готельно-ресторанні комплекси. 

Сучасний стан та особливості розвитку рекреаційного 
господарства. Лімітуючі чинники розвитку рекреаційного 

господарства районів. 
Література: 7, 10, 13, 15-18, 20, 41 

 
Тема 15. Центральний економічний район: краєзнавчо-

туристична характеристика. Регіональні пріоритети та 
перспективи розвитку туристичного бізнесу 

Склад району. Туристично-рекреаційний потенціал. Передумови 
та чинники розвитку рекреації та туризму в районах. Туристичні 

центри рекреаційних районів. Центри історико-культурного туризму, 
історична спадщина. Центри сакрального туризму. Екотуризм. 

Готельно-ресторанні комплекси. 
Сучасний стан та особливості розвитку рекреаційного 

господарства. Лімітуючі чинники розвитку рекреаційного 
господарства району. 
Література: 7, 10, 13, 15-18, 20, 41 
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СТРУКТУРА ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 

Назви змістових модулів і тем 
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Модуль 1. Теоретико-методологічні основи географії туризму України  

Тема 1. Теоретико-методологічні засади 

дисципліни 

5 2  3 8 2  6 

Тема 2. Теоретико-методологічна 
міждисциплінарність геотуристики. 

Система основних методів досліджень 

5 2  3 6   6 

Тема 3. В’їзний та внутрішній туристичні 
потоки. Часова динаміка, структурний та 

геопросторовий розподіл туристичного 

потоку 

8 2 2 4 8 2  6 

Тема 4. Ресурсний потенціал 
туристичного комплексу України 

6 2  4 8   8 

Тема 5. Геотуристичні аспекти 

організації та функціонування 
підприємств санаторно-курортного 

господарства України 

10 2 4 4 12 2 2 8 

Тема 6. Геотуристичні аспекти 

організації та функціонування 
підприємств тимчасового проживання, 

харчування й дозвілля 

6 2 2 2 4   4 

Тема 7. Рекреаційне районування 
України  

8 2 2 4 6 2  4 

Тема 8. Ресурсно-рекреаційний рейтинг 

районів 

6 2  4 6   6 

Модульна контрольна робота №1 2  2      

Разом за модуль 1 56 16 12 28 58 8 2 48 

Модуль 2. Краєзнавчо-туристична характеристика регіонів України 

Тема 9. Карпатський економічний район: 

краєзнавчо-туристична характеристика. 
Регіональні пріоритети та перспективи 

розвитку туристичного бізнесу 

10 4 2 4 8 2  6 

Тема 10. Південний (Причорноморський) 

економічний район: краєзнавчо-
туристична характеристика. Регіональні 

8 2 2 4 10 2 2 6 
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пріоритети та перспективи розвитку 

туристичного бізнесу 

Тема 11. Подільський економічний 

район: краєзнавчо-туристична 

характеристика. Регіональні пріоритети 

та перспективи розвитку туристичного 
бізнесу 

8 2 2 4 8   8 

Тема 12. Північно-Західний та 

Столичний економічні райони: 
краєзнавчо-туристична характеристика. 

Регіональні пріоритети та перспективи 

розвитку туристичного бізнесу 

8 2 2 4 8 2  6 

Тема 13. Північно-Східний економічний 

район: краєзнавчо-туристична 
характеристика. Регіональні пріоритети 

та перспективи розвитку туристичного 

бізнесу 

8 2 2 4 8 2  6 

Тема 14. Придніпровський і Донецький 
економічні райони: краєзнавчо-

туристична характеристика. Регіональні 

пріоритети та перспективи розвитку 

туристичного бізнесу 

14 4 2 8 14   14 

Тема 15. Центральний економічний 
район: краєзнавчо-туристична 

характеристика. Регіональні пріоритети 

та перспективи розвитку туристичного 
бізнесу 

6 2  4 6   6 

Модульна контрольна робота №2 2  2      

Разом за модуль 2 64 18 14 32 62 8 2 52 

Разом за семестр 120 34 26 60 120 16 4 100 
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ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
 

 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів 
навчання 

 
Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів 

навчання з навчальної дисципліни є: поточний, модульний і 
підсумковий семестровий контроль у формі екзамену. 

Поточний контроль здійснюється під час проведення 

практичних занять і має на меті перевірку засвоєння здобувачами 
навчального матеріалу. Форма проведення поточного контролю під 

час навчальних занять визначається робочою навчальною 
програмою дисципліни. Під час оцінювання засвоєння кожної теми 

за поточну навчальну діяльність здобувачу виставляються оцінки з 
урахуванням затверджених критеріїв оцінювання для відповідної 

дисципліни. 
Модульний контроль – це контроль знань здобувачів після 

вивчення логічно завершеної частини навчальної програми 
дисципліни змістового модуля. Частота проведення цього виду 

контролю визначається кількістю змістових модулів протягом 
навчального семестру. 

Екзамен – це форма підсумкового контролю засвоєння 
здобувачем теоретичного та практичного матеріалу з окремої 

навчальної дисципліни за семестр, що проводиться як контрольний 
захід під час екзаменаційної сесії. 

Оцінювання навчальних досягнень та практичних навичок 
здобувачів здійснюють за 100 бальною системою. Загальна кількість 
балів за семестр з навчальної дисципліни складається із середнього 

арифметичного балу за модулі та балів за поточний контроль. 
У разі отримання позитивної підсумкової оцінки за модулі 

здобувач має право відмовитися від складання екзамену. У такому 
випадку в заліково-екзаменаційну відомість заноситься загальна 

підсумкова оцінка. При умові, що здобувач (ка) хоче покращити 
підсумкову оцінку за модуль із дисципліни, він (вона) має складати 

іспит. При цьому результати поточного контролю не враховуються. 
Якщо здобувач відвідав менше 50% занять, то систематичність 

та активність його роботи оцінюється в 0 балів. 
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Оцінювання модульних завдань. Після виконання програми 
змістового модулю у визначений деканатом термін здійснюється 
поточний модульний контроль у вигляді письмової контрольної 

роботи або тестування. Якщо з об’єктивних причин здобувач не 
прийшов на модульний контроль у визначений термін, то він має 

право за дозволом деканату пройти його протягом двох тижнів після 
виникнення заборгованості. 

 

 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 
 

Форми поточного контролю: письмова. 

Форма підсумкового семестрового контролю: усна. 
 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти 

 (модуль 1) 

Поточне оцінювання та самостійна 
робота 

Модульна 

контро- 
льна 

робота 

Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 
50 100 

6 6 6 7 7 6 6 6 
 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти  

(модуль 2) 

Поточне оцінювання та самостійна 
робота 

Модульна 
контрольна 

робота 

Сума 

Т9 Т10 Т11 Т12 Т13 Т14 Т15 

50 100 
8 7 7 7 7 7 7 
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Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 

 

Вид діяльності здобувача 

вищої освіти 

Модуль 1 Модуль 2 

Кількість 

Максима
льна 

кількість 

балів 

(сумарна) 

Кількість 

Максима
льна 

кількість 

балів 

(сумарна) 

Практичні (семінарські) 

заняття  
5 50 6 50 

Комп’ютерне тестування при 
тематичному оцінюванні 

    

Презентація      

Реферат     

Модульна контрольна робота 50 50 50 50 

Разом  100  100 

 
 

 

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 

Згідно з «Положенням про оцінювання навчальних досягнень 
здобувачів ДВНЗ «УжНУ», підсумковий (семестровий) контроль 

проводиться у відповідності до графіка навчального процесу та 
розкладу заліково-екзаменаційної сесії, затверджених у 

встановленому порядку. 
Підсумковий контроль у формі семестрового екзамену 

проводиться за навчальним матеріалом, визначеним робочою 
навчальною програмою дисципліни у повному обсязі за семестр. 

Перелік питань та завдань, що виносяться на підсумковий 
(семестровий) контроль, та критерії оцінювання результатів 

навчальної роботи здобувачів доводяться до їх відома на початку 
вивчення дисципліни. Максимальна оцінка з підсумкового 

(семестрового) контролю становить 100 балів. 
Підсумковий контроль оцінюється за національною шкалою та 

дублюється за стобальною шкалою з оцінкою ECTS. Оцінювання 

навчальних досягнень та практичних навичок студентів на екзамені 
здійснюються за такою шкалою: 
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Шкала оцінювання навчальних досягнень здобувачів 

Сума балів 
за всі види 

навчальної 
діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, 
курсового проекту 

(роботи), практики 

 
для заліку 

90 – 100 А відмінно  

 
зараховано 

82 – 89 В 
добре 

74 – 81 С 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 Е 

35 – 59 FX 

незадовільно з 

можливістю 
повторного 

складання 

не зараховано з 

можливістю 
повторного 

складання 

0 – 34 F 

незадовільно з 

обов’язковим 
повторним 

вивченням 
дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим 
повторним 

вивченням 
дисципліни 
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Перелік тестових завдань на модульний контроль №1 

 

1. Географія туризму України – це: 

2. Наукова дисципліна, що вивчає національні особливості 

функціональної і геопросторової організації туризму як суспільного 

явища і важливої галузі народногосподарського комплексу – це: 

3. Об’єктом дослідження географії туризму України є: 

4. Предметом дослідження географії туризму України є: 

5. Географія туризму України найчастіше пов’язана із: 

6. Географія туризму на вітчизняних теренах формувалася 

протягом: 

7. Одним із основних завдань географії туризму України є 

визначення: 

8. Специфічним методом геотуристських досліджень слід вважати: 

9. Першим географічно-туристичним описом українських земель 

вважається: 

10.  Геотуристика – це: 

11.  Геотуристика як наука базується на: 

12.  Геотуристика як наукова дисципліна є по відношенню до 

географічної регіоналістики: 

13.  Санаторно-курортні підприємства входять до складу: 

14.  Комплексне медико-курортологічне вивчення території 

України розпочалося в: 

15.  Основним чинником геопросторової організації національного 

санаторно-курортного господарства виступає: 

16. Основною категорією рекреаційних закладів сезонного типу, 

що безпосередньо підпорядковані іншим суб’єктам господарської 

діяльності (підприємствам, установам, відомствам), є: 

17.  Оздоровчий комплекс, розташований на території з 

унікальними рекреаційними ресурсами, що виступають основним 

компонентом технології інтенсивного оздоровлення рекреантів, 

називається: 

18.  Оздоровчо-рекреаційні заклади, розміщені неподалік 

основного місця праці рекреантів, відносяться до категорії: 
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19.  Спеціально організовані або пристосовані заклади, призначені 

для оздоровлення, відпочинку та розвитку дітей, які працюють 

влітку і надають дітям послуги з оздоровлення та відпочинку, це: 

20.  Першим документально-зафіксованим бальнеологічним 

курортом на території України є: 

21.  Курортополіс «Трускавець» знаходиться: 

22.  Назвіть основні бальнеологічні курорти Закарпаття: 

23.  Озокерит інакше називають: 

24.  Оберіть грязеві курорти України: 

25.  Що відноситься до бальнеологічних ресурсів: 

26.  Найбільші запаси бальнеологічних ресурсів в Україні 

сконцентровані: 

27.  Світове значення має така мінеральна вода України: 

28.  Де в Україні запрацювала перша грязелікарня: 

29.  Радонові мінеральні води застосовують курорти: 

30. За розвіданими запасами найбільшим родовищем мулових 

сульфідних грязей є лиман: 

31.  Джерела миш’яковистих мінеральних вод локалізуються в 

Україні: 

32.  Материкові сульфідні мулові грязі локалізуються: 

33.  Оберіть грязеві курорти України: 

34.  Вуглекислі мінеральні води в Україні поширені: 

35.  Популярний  бальнеологічний курорт України – Куяльницький 

знаходиться на: 

36.  Найбільш відомий курорт, де використовують мінеральні води 

без спецефічних компонентів та властивостей: 

37.  Унікальний бальнеорекреаційний ресурс – сопкові грязі – 

знаходиться на: 

38.  Під геопросторовою диверсифікацією туристичного потоку 

розуміють: 

39.  Стратегічними напрямами геопросторової диверсифікації 

туристичного потоку на найближчу перспективу є: 

40.  Внутрішнім туризмом вважається: 

41. Туристичний потік – це: 
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42.  Етносентиментальний туристичний потік в Україну 

формується за рахунок: 

43. Функціональна структура туристичного потоку – це: 

44. Туризм в межах країни включає: 

45. Міжнародний туризм складається з: 

46. Оберіть із запропонованого країни, громадяни, яких найбільше 

відвідують Україну: 

47. Оберіть із запропонованого країни до яких найчастіше 

виїжджають громадяни України: 

48. Брацславські хасиди з Ізраїлю масово їдуть до: 

49. Місце паломництва греко-католиків з усього світу це: 

50. Місце Полтавської битви разом з тематичним музеєм довгі 

роки залишається місцем паломництва іноземних туристів з: 

51. Зона відчуження, яка викликає цікавість в іноземних туристів 

‒ це: 

52. Оберіть із запропонованого українські міста та пам’ятники, які 

найбільше облюбували іноземці: 

53.  Ресурсний потенціал туристичного комплексу України – це: 

54.  Туристичні ресурси – це: 

55.  Оцінка рекреаційних ресурсів буває: 

56.  Регіональна диспропорція ресурсного потенціалу 

національного туристичного комплексу – це: 

57. Які ресурси відносяться до природних рекреаційних ресурсів: 

58.  Які ресурси відносяться до технологічних туристичних 

ресурсів: 

59.  Які ресурси відносяться до суспільних туристичних ресурсів: 

60.  Які ресурси відносяться до подієвих туристичних ресурсів: 

61.  До якого виду туристичних ресурсів відносяться лісові, водні, 

ландшафтні угіддя: 

62.  Україна володіє невичерпним потенціалом розвитку 

міжнародно-туристичної спеціалізації на: 

63.  В якісно новий вид масового туризму на терені України 

виростає: 

64.  Основною рисою, що характеризує сучасний етап розвитку 

туризму України є: 
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65.  Загальне геотуристське районування території України 

здійснюється за критеріями: 

66.  Геотуристське районування території України полягає у: 

67.  Під туристичною інфраструктурою розуміється: 

68.  Сучасні зрушення в структурі і геопросторовій організації 

закладів ресторанного господарства України відбувається в 

основному за рахунок: 

69.  Готелі категорії 3-*** і вищих у геопросторовому відношенні 

тяжіють до: 

70.  Оберіть правильне твердження стосовно готельного 

господарства України: 

71.  Найпрестижнішими готелями в Україні вважаються ті, що: 

72.  Мережа закладів громадського харчування сформувалася в 

державі: 

73.  Україна почала знайомитися з сучасним бізнесом швидкого 

харчування ще у: 

74.  Фуд-корти розташовуються переважно в: 

75.  Найвідоміші тематичні ресторани знаходяться переважно в: 

76.  Франчайзингові трансформації в ресторанному бізнесі 

України полягають у: 

77.  До закладів модерної індустрії дозвілля (розваг) в Україні 

відносять: 

78.  Установи класичної індустрії дозвілля (розваг) у 

геопросторовому відношенні тяжіють до: 

79.  Основним чинником неоднакового ступеня розвитку індустрії 

туризму в різних регіонах держави слід вважати: 

80.  Готельна справа в Україні бере свій початок у: 

81. До спеціалізованих закладів розміщення належать: 

82.  До комерційних та соціальних закладів розміщення належать: 

83.  Заставний В. і Шаблій О. виділяють 6 рекреаційних районів. 

Серед них: 

84.  Бейдик О. та Ляшенко Д. у межах України виділяють: 

85.  Підрайони у своєму складі має такий рекреаційний район 

України: 
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86.  Оберіть правильне твердження стосовно рекреаційного 

районування України: 

87.  В Південному регіоні основою курортної справи є: 

88.  Назвіть пріоритетні види туризму в Карпатському регіоні: 

89.  У межах Карпатського рекреаційного району виокремлюються 

така кількість підрайонів: 

90.  Найвищий рейтинг (на думку О.Бейдика) має такий ресурсно-

рекреаційний район України: 

 

Перелік тестових завдань на модульний контроль №2 

1. Туристичною «перлиною» Поділля вважається місто: 

2. Більшість бальнеологічних оздоровниць Поділля знаходяться 

над річкою: 

3. Одна з наймальовничіших гіпсових печер Поділля, облаштована 

для організованого туристичного відвідування: 

4. Один з найпопулярніших туристичних центрів України – місто, 

що за кількістю історико-культурних пам’яток займає третє місце 

після Києва і Львова: 

5. Унікальну монументальну пам’ятку, що вказує на крайню 

західну межу володінь Османської імперії – турецький мінарет 

заввишки понад 30 м, туристи можуть побачити: 

6. Екотуристичною «візиткою» Поділля служать: 

7. Виберіть з перерахованого найатракційніші замки й фортеці 

Поділля: 

8. Виберіть з перерахованого популярні об’єкти спелеотуризму 

Тернопільщини: 

9. Друга після Києво-Печерської лаври сакральна святиня України 

територіально приурочена до міста: 

10. Мальовничий центр екотуризму – Кременецькі гори 

знаходиться: 

11. Подільське селище Буша є відомим туристичним центром 

завдяки: 

12. Національний історико-меморіальний заповідник «Поле 

Берестецької битви» розташований в межах: 

13. Найпопулярнішим курортом Рівненщини вважається: 
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14. Відомий далеко поза межами Волині замок Любарта 

знаходиться у: 

15. Найбільш відома група озер на Волині: 

16. Виберіть найпопулярніший спелеотуристичний об’єкт 

Хмельниччини: 

17.  НПП «Подільські Товтри», що приваблює на Поділля туристів 

не лише з усієї України, а й із закордону, розташовані: 

18.  Затоплене село Бакота знаходиться: 

19.  Популярний бальнеологічний курорт України – Сатанів 

знаходиться на: 

20. Популярний бальнеологічний курорт України – Хмільник 

знаходиться на: 

21. Славнозвізсне с. Диканька та інші об’єкти й атракції, пов’язані 

з літературною спадщиною українського класика М. Гоголя, 

чекають туристів на: 

22.  Славнозвісна Сорочинська ярмарка, неповторний 

етнофольклорний колорит якої приваблює наприкінці серпня 

тисячі туристів у с. Великі Сорочинці, відбувається на: 

23.  Популярний бальнеологічний курорт України – Миргород 

знаходиться: 

24.  Давньоруською «перлиною» Сумщини є місто: 

25. Унікальним екотуристичним об’єктом – ділянкою заповідного 

козацького степу «Михайлівська цілина» – славиться: 

26. Популярний бальнеологічний курорт України – Березівські 

Мінеральні Води – знаходиться: 

27.  Найбагатшим на пам’ятки доби Київської Русі туристичним 

центром Лівобережної України є місто: 

28.  Населений пункт на Чернігівщині – популярний центр 

історико-культурного туризму завдяки величним пам’яткам 

національної сакральної архітектури: трьом козацьким соборам 

XVI-XVIIIст. та іншим культурно-істрричним атракціям: 

29. Всесвітньовідомою пам’яткою церковного зодчества Русі – 

України, що внесена до списку культурної спадщини людства, є: 

30. Найвищою категорією сакральних святинь України є: 
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31. Всесвітньовідомою еталонною пам’яткою оборонно-

фортифікаційного зодчества Русі-України є: 

32.  Музей історичних коштовностей України знаходиться: 

33. Відомий далеко поза межами держави унікальний музей 

народної архітектури і побуту України під відкритим небом 

знаходиться: 

34.  Один з наймонументальніших пам’ятників – державний 

музей-заповідник «Битва за Київ у 1943 році» розташований: 

35. Найвизначніші культурні і політичні діячі України поховані на: 

36. Населений пункт на Черкащині – відомий центр внутрішнього 

та міжнародного туризму завдяки усипальниці найвидатнішого 

політичного діяча українського народу, багатій історико-

культурній спадщині сколотської і козацької епох та мальовничим 

природним атракціям: 

37. Населений пункт на Черкащині – відомий туристичний центр 

завдяки монументальним пам’яткам однієї з найзапекліших за всю 

історію людства битв Другої світової війни, а також багатій 

історико-культурній спадщині попередніх епох та мальовничим 

природним атракціям:  

38.  До православних гетьманських столиць козацької України 

відносять населені пункти: 

39.  Населений пункт на Черкащині – відомий центр внурішнього 

та міжнародного туризму завдяки унікальному історико-

археологічному комплексу козацької столиці України, що 

оголошений Національним історико-культурним заповідником: 

40.  Державний історико-культурний заповідник «Гетьманська 

столиця» знаходиться в місті: 

41.  Один з наймальовничіших на Україні парк-пам’ятка садово-

паркової архітектури «Софіївка» щороку приваблює тисячі 

українських та іноземних туристів у місто: 

42. Найвідоміший замок Закарпаття, що притягує до себе тисячі 

українських та іноземних туристів, має назву: 

43.  Виберіть з перерахованого замки Закарпаття: 

44.  Унікальний об’єкт екотуризму – «Долина нарцисів» 

розташований у гірській частині: 
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45.  Відомий далеко за межами України рицарський замок 

Паланок знаходиться в населеному пункті: 

46.  Назвіть основні бальнеологічні курорти Закарпаття: 

47. Виберіть з перерахованого найпопулярніші центри 

гірськолижного туризму Закарпаття: 

48.  Озера Бребенескул, Несамовите, Марічейка розташовані на 

території 

49.  Озеро Бребенескул розташовано на висоті: 

50.  Найвисокогірнішим гірськолижним курортом вважається: 

51. Гірський курорт, розташований поряд з найвищою вершиною 

Українських Карпат – г. Говерлою: 

52.  Туристично найатракційнішим Львівським музеєм народної 

культури під відкритим небом є: 

53.  Виберіть з перерахованого замки Львівщини: 

54.  Відомий далеко за межами України Шевченківський гай у 

Львові – це: 

55.  Смт. Олесько на Львівщині є значним центром міжнародного 

туризму завдяки: 

56. Найатракційніший міжнародний центр туризму на терені 

України – місто, історичне осереддя якого внесене у Світову 

спадщину ЮНЕСКО: 

57.  Центрами паломницького туризму на заході України є: 

58.  Популярний бальнеологічний курорт України – Моршин – 

знаходиться на: 

59.  Широковідома туристична атракція – Міський та 

Королівський Арсенали – знаходяться в місті: 

60.  Виберіть з перерахованого найпопулярніші центри 

гірськолижного туризму Львівщини: 

61.  Популярний бальнеологічний курорт України – Східниця 

знаходиться: 

62.  Найпопулярнішим гірськолижним курортом Львівщини 

вважається: 

63.  Виберіть з перерахованого основні бальнеологічні курорти 

Львівщини: 
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64. Державний історико-культурний заповідник «Тустань» ‒ 

прикордонна давньоруська фортеця на узвишші стрімчакового 

скельного масиву знаходиться поблизу села: 

65. Місто Золочів на Львівщині є значним центром міжнародного 

туризму завдяки: 

66. Поблизу с. Крилос на Івано-Франківщині міститься унікальна 

туристична атракція: 

67. Популярна туристична атракція Івано-Франківщини – 

мальовничий печерно-храмовий комплекс, що має назву «Скелі 

Довбуша», знаходиться: 

68. Найвідоміший у Карпатському регіоні музей народного 

мистецтва Гуцульщини і Покуття ім. Й. Кобринського знаходиться 

в місті: 

69. Унікальний сакрально-палацовий архітектурний комплекс 

Резиденція буковинських митрополитів знаходиться в: 

70. Державний історико-культурний заповідник «Хотинська 

фортеця» знаходиться: 

71. Заповідний архітектурно-музейний комплекс столиці 

Галицько-Волинської Русі знаходиться обіч сучасного населеного 

пункту: 

72. Найатракційніші фортеці правобережного Подністров’я:  

73. Державний історико-культурний музей-заповідник «Слово о 

полку Ігореві» знаходиться в місті: 

74. Унікальні заповідно-степові об’єкти екотуризму Луганщини: 

75. Мальовнича екотуристична атракція сходу України – 

Королівські скелі висотою 100 м, знаходяться: 

76. Унікальний заповідно-степовий об’єкт екотуризму Донеччини: 

77. Одна з найвеличніших туристичних атракцій України – 

Святогірський Успенський монастир на узвишші стрімчакового 

скельного масиву знаходиться: 

78. Один з найпопулярніших осередків культурно-пізнавального й 

екотуризму в Україні НПП «Святі гори» розташовані: 

79. На межі Запорізької і Донецької областей посеред 

безбережного степу височіє унікальний у природному й 

історичному відношеннях заповідник: 
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80.  Місто Запоріжжя є відомим туристичним центром України 

завдяки: 

81.  Найвеличніші кургани-усипальниці царів Великої Скіфії – 

«Солоха», «Гайманова могила», «Чмирева могила» та інші 

знаходяться: 

82.  Унікальні природні об’єкти такі як: Олешківські піски та 

Лемурійське озеро знаходяться: 

83.  Унікальний об’єкт екотуризму – біосферний  заповідник 

«Асканія Нова» розташований на території: 

84. Бальнеологічною і грязево-кліматичною курортною столицею 

Західного Приазов’я вважається: 

85.  Курортною столицею Херсонщини на Чорному морі 

вважається: 

86.  Курортною столицею Херсонщини на Азовському морі 

вважається: 

87.  Популярний морський курорт Залізний Порт знаходиться: 

88.  Популярні серед любителів острівної робінзонади (одного з 

видів екологічного й екстрім-туризму) острови Чурюк, Куюктук, 

Папанін, Комиші тощо приваблюють туристів: 

89. Популярний Очаківський морський курорт знаходиться: 

90. Історико-архітектурний заповідник «Ольвія» знаходиться: 

91. Популярний морський курорт Коблево знаходиться: 

92. Унікальний заповідно-степовий об’єкт екотуризму 

Миколаївщини: 

93. Бальнеологічною і грязево-кліматичною курортною столицею 

Центрального Приазов’я вважається: 

94. Популярний морський курорт Лазурне знаходиться: 

95. Популярний бальнеологічний курорт України – Затока 

знаходиться на: 

96. Бальнеологічною, грязево-кліматичною та історико-культурною 

столицею північно-західного Причорномор’я вважається: 

97. Місто Білгород-Дністровський є відомим центром 

міжнародного туризму завдяки: 
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98. Одну з найвеличніших середньовічних фортець півдня 

України – Аккерманську ‒ туристи матимуть змогу оглянути, 

відвідавши місто: 

99. Популярний бальнеологічно-морський курорт – Сергіївка 

знаходиться: 

100. Унікальна бальнеокліматична рекреаційна зона 

Куяльницького лиману розташована: 

101.  Один з найвідоміших осередків екотуризму в державі – 

Дунайський біосферний заповідник знаходиться: 

102.  Популярний туристичний центр Надчорномор’я – місто, яке 

називають «українською Венецією», знаходиться:  

103.  Унікальний щодо ландшафтного й біотичного різноманіття 

екотуристичний об’єкт – коса Бірючий Острів входить до складу: 

104. Мальовнича природна атракція водоспад – Джур-Джур 

знаходиться: 

105.  Курортною столицею Південно-Західного Криму вважається 

місто: 

106.  Найдовша в Україні піщана коса Арабатська стрілка, що 

завдяки унікальним ландшафтно-кліматичним умовам і іншим 

принадам морського відпочинку щороку притягує тисячі туристів, 

знаходиться: 

107.  Виберіть область України, в межах якої знаходяться два 

унікальні біосферні заповідники: 

108.  Археологічний комплекс найдавнішої на терені України 

еллінської колонії м. Бористен туристи матимуть змогу побачити, 

відвідавши острів: 

109.  Найдовший в Україні унікальний піщаний острів, що вабить 

до себе принадами морського відпочинку тисячі туристів з усіх 

куточків держави: 

110. Унікальна природна атракція – Мармурова печера 

знаходиться: 

111.  Мальовнича природна атракція Криму – парні скелі Адалари 

вивищуються над морем навпроти курортного міста: 

112. Міжнародний туристичний символ Південного берега Криму – 

витончений палац Ластівчине Гніздо вабить усіх гостей Криму до: 
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113.  Мальовнича природна атракція – водоспад «Учан Су» ‒ 

найвищий водоспад Європи знаходиться: 

114. Мальовнича природна атракція Криму гора Аюдаг височіє 

над морем поряд з курортним містом: 

115. Найпопулярніший серед туристів каньйон Криму: 

116. Виберіть найвеличніші палацово-паркові ансамблі Криму: 
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ОРІЄНТОВНИЙ ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДЛЯ ПІДСУМКОВОГО 

КОНТРОЛЮ ЗНАНЬ 

1. Географія туризму України як наукова дисципліна й окремий 

напрямок суспільно-географічного українознавства. 

2. Об’єкт, предмет та основні завдання навчальної дисципліни. 

3. Суть поняття «ресурсний потенціал національного 

туристичного комплексу» та основні складові ресурсно-

туристичного потенціалу держави. 

4. Сакральні комплекси України. 

5. Центри історико-культурного туризму в Україні. 

6. Центри гірськолижного туризму в Україні. 

7. Бальнеологічні і морські курорти України. 

8. Географія сільського (зеленого) туризму та екотуризму в 

Україні. 

9. Географія туризму з лікувально-оздоровчою метою в Україні. 

10. Охарактеризуйте в’їзний та внутрішній туристичні потоки в 

Україні. 

11. Геопросторовий розподіл в’їзного туристичного потоку. 

12. Сучасний рівень розвитку внутрішнього туризму в Україні. 

13. Центри спелеотуризму в Україні. 

14. Географія санаторно-курортного господарства України. 

15. Географія пізнавального туризму в Україні. 

16. Географія релігійного туризму в Україні. 

17. Морські круїзи. Розвиток морського круїзного туризму в 

України. 

18. Географія туризму з метою відпочинку і розваг в Україні. 

19. Територіальне поширення та особливості використання 

мінеральних вод в Україні. 

20. Категорії підприємств національного санаторно-курортного 

фонду. 

21. Спортивно-оздоровчий туризм і організація літнього 

відпочинку в Україні. 

22. Проблеми та перспективи розвитку дитячого оздоровчого 

відпочинку в регіонах України. 
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23. Готельне господарство України: географічна характеристика, 

сучасний стан. 

24. Ресторанна мережа України: географічна характеристика, 

сучасний стан. 

25. Індустрія дозвілля (розваг). Типологія підприємств 

національної індустрії дозвілля. 

26. Регіональна диспропорція ресурсного й інфраструктурного 

потенціалу національного туристичного комплексу. 

27. Загальні тенденції розвитку туризму в України. 

28. Північно-Західний економічний район: краєзнавчо-

туристична характеристика. 

29. Столичний економічний район: краєзнавчо-туристична 

характеристика. 

30. Північно-Східний економічний район: регіональні пріоритети 

та перспективи розвитку туристичного бізнесу. 

31. Карпатський економічний район: краєзнавчо-туристична 

характеристика. 

32. Подільський економічний район: краєзнавчо-туристична 

характеристика. 

33. Чинники геотуристської унікальності Карпатського району. 

34. Географія, сучасний стан і перспективи розвитку санаторно-

курортного господарства Приазов’я. 

35. Географія, сучасний стан і перспективи розвитку культурно-

пізнавального туризму в Приазов’ї. 

36. Географія, сучасний стан і перспективи розвитку туризму на 

Південному березі Криму. 

37. Крим: краєзнавчо-туристична характеристика. 

38. Центрально-Український економічний район: краєзнавчо-

туристична характеристика.  

39. Придніпровський економічний район: краєзнавчо-

туристична характеристика.  

40. Донецький економічний район: регіональні пріоритети та 

перспективи розвитку туристичного бізнесу. 

41. Географія, сучасний стан і перспективи розвитку санаторно-

курортного господарства Західного Причорномор’я. 
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42. Географія, сучасний стан і перспективи розвитку культурно-

пізнавального туризму в Західному Причорномор’ї. 

43. Одеса як міжнародний туристичний центр. 

44. Кліматичні курорти України. 

45. Причорноморський економічний район: краєзнавчо-

туристична характеристика. 

46. Географія, сучасний стан і перспективи розвитку туризму в 

Закарпатті. 

47. Географія, сучасний стан і перспективи розвитку туризму на 

Івано-Франківщині. 

48. Географія, сучасний стан і перспективи розвитку туризму на 

Львівщині. Географія, сучасний стан і перспективи розвитку 

туризму на Буковині. 

49.  Рекреаційне районування України. 

50. Ресурсно-рекреаційний рейтинг районів. 
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ЗРАЗКИ КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ ЗАОЧНОЇ 

ФОРМИ НАВЧАННЯ 

 

Варіант 1 

1. Охарактеризуйте в’їзний та внутрішній туристичні потоки в 

Україні за структурою та географією. 

2. Зарваниця – український Лурд. 

3. Назвіть чинники, що впливають на розвиток туризму та 

лімітують його розвиток у Столичному рекреаційному районі.  

4. На контурну карту нанесіть поклади бальнеологічних ресурсів 

України. 

 

 

Варіант 2 

1. Причорноморський економічний район: краєзнавчо-туристична 

характеристика. 

2. Буковель ‒ сучасний гірськолижний курорт з національним 

колоритом. 

3. Назвіть чинники, що впливають на розвиток туризму та 

лімітують його розвиток в Подільському рекреаційному районі.  

4. На контурну карту нанести кліматичні та бальнеологічні 

курорти України. 

 

 

Варіант 3 

1. Індустрія дозвілля (розваг). Типологія підприємств національної 

індустрії дозвілля. 

2. Львів – ділова столиця України. 

3. Назвіть чинники, що впливають на розвиток туризму та 

лімітують його розвиток в Подільському рекреаційному районі.  

4. На контурну карту нанести об’єкти, що занесені до Списку 

всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. 
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Варіант 4 

1. Ресторанна мережа України: географічна характеристика, 

сучасний стан. 

2. Одеса як міжнародний туристичний центр. 

3. Назвіть чинники, що впливають на розвиток туризму та 

лімітують його розвиток у Північно-Східному рекреаційному 

районі.  

4. На контурну карту нанести 10 країн, в яких проживає 100 і 

більше мільйонів осіб. 

 

 

Варіант 5 

1.  Географія пізнавального туризму в Україні. 

2. Курортополіс Трускавець – центр бальнеології міжнародного 

значення. 

3. Назвіть чинники, що впливають на розвиток туризму та 

лімітують його розвиток в Карпатському рекреаційному районі.  

4. На контурну карту нанести туристичні центри Європи. 
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